



Σύρος, 21/1/2025

Αρ. πρωτ. 4

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ
ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ Α' ΛΥΚΕΙΟΥ ΤΟΥ ΒΑΜΒΑΚΑΡΕΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ
ΚΑΙ ΤΗΣ Γ' ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΤΟΥ ΒΑΜΒΑΚΑΡΕΙΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΣΤΗ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ**

Το Βαμβακάρειο Λύκειο των Εκπαιδευτηρίων ΔΕΛΑΣΑΛ Σύρου στο πλαίσιο του αναλυτικού προγράμματος θα πραγματοποιήσει κοινή πενθήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη των μαθητών και μαθητριών της Α' Λυκείου του Βαμβακάρειου Λυκείου και της Γ' Γυμνασίου του Βαμβακάρειου Γυμνασίου στη Θεσσαλονίκη στις **5 με 9/03/2025**. Για τον λόγο αυτό προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν εγγράφως κλειστές προσφορές στη Γραμματεία του Λυκείου ή να αποστείλουν ταχυδρομικώς ή σε ηλεκτρονικό αρχείο κλειδωμένο με κωδικό τον οποίο θα μας αποστείλετε την ίδια ημέρα **έως και την Τρίτη 28/1/2025, ώρα 15:00**. Οι προσφορές θα ανοιχτούν σε χρονικό περιθώριο μέχρι και την **Παρασκευή 31/1/2025**, στο γραφείο των Διευθυντών Γυμνασίου και Λυκείου, παρουσία της επιτροπής που προβλέπεται από την Υ.Α. 20883/ΓΔ4-13-02-2020.

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ

Προορισμός: Θεσσαλονίκη
Ημερομηνία: 5 – 9 / 3 / 2025.

Πρόταση 1:

Α. Αναχώρηση: την Τετάρτη 5 Μαρτίου 2025 ακτοπλοϊκώς από Σύρο για Πειραιά στις 16:00. Άφιξη στον Πειραιά (20:00) και διαμονή σε ξενοδοχείο. Αναχώρηση από Πειραιά για Θεσσαλονίκη την Πέμπτη 6 Μαρτίου 2025 το πρωί με λεωφορείο. Επιστροφή την Κυριακή 9 Μαρτίου 2025 από Θεσσαλονίκη για Πειραιά με λεωφορείο και κατευθείαν αναχώρηση με το απογευματινό ακτοπλοϊκό δρομολόγιο από Πειραιά για Σύρο (ώρα αναχώρησης 17:30).

Β. Τόπος διαμονής:

α) 05/03 διαμονή στην Αθήνα σε ξενοδοχείο τουλάχιστον 3*

β) 06/03, 07/03 και 08/03 στη Θεσσαλονίκη σε κεντρικό ξενοδοχείο 4* σε κατά βάση δίκλινα και τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές-μαθήτριες (διακριτά για μαθητές-μαθήτριες) και σε δίκλινα για τους συνοδούς, κατά προτίμηση όλα στον ίδιο όροφο του ξενοδοχείου.

Γ. Παροχή πρωινού καθημερινά και ημιδιατροφή

Δ. Μεταφορικό μέσο:

Πλοίο της γραμμής για μετάβαση από Σύρο στον Πειραιά κι επιστροφή στη Σύρο από τον Πειραιά.

Πούλμαν μετακίνησης από λιμάνι Πειραιά σε ξενοδοχείο διαμονής.



Θεσσαλονίκη (περιήγηση στην παλιά πόλη / κέντρο/ ΝΟΗΣΙΣ (Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας) / Mediterranean Cosmos)

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και δείπνο.

Σάββατο 08/3

Επίσκεψη με το πούλμαν στη Βεργίνα. Ξεναγηση στους αρχαιολογικούς χώρους και το μουσείο **από ξεναγό.**

Επίσκεψη στην Έδεσσα και περιήγηση στους καταρράκτες και φαγητό

Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

Κυριακή 09/3

Πρωινή αναχώρηση από Θεσσαλονίκη.

Άφιξη στον Πειραιά στις 16.00. Αναχώρηση με το ακτοπλοϊκό δρομολόγιο προς Σύρο, στις 17.30.

(Θα εκτιμηθεί προτεινόμενο πρόγραμμα από το πρακτορείο)

Πρόταση 2

Αναχώρηση αεροπορικώς από Σύρο για Αθήνα και από Αθήνα για Θεσσαλονίκη και επιστροφή όπως αναφέρεται στη πρόταση1. Όλα τα υπόλοιπα ως έχουν στην πρόταση1.

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.).



ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ ΔΕΛΑΣΑΛ ΣΥΡΟΥ

ΒΑΜΒΑΚΑΡΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ – ΛΥΚΕΙΟ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ – ΔΗΜΟΤΙΚΟ «Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ»
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ «Η ΦΩΛΙΑ»
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ «ΣΥΝ+ΔΕΛΑΣΑΛ»
ΚΕΝΤΡΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΔΕΛΑΣΑΛ
ΘΕΡΙΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟ «ΑΝΑΣΑ»

Πούλμαν για μετακίνηση από Αθήνα προς Θεσσαλονίκη, από το ξενοδοχείο της Θεσσαλονίκης στο Κολλέγιο Δελασάλ Θεσσαλονίκης (Ρετζίκι), από το ξενοδοχείο προς Βεργίνα και Έδεσσα και επιστροφή.

Ε. Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων:

Α' Λυκείου: 14-16 μαθητές/τριες

Γ Γυμνασίου: 18-20 μαθητές/τριες

και 4 συνοδοί εκπαιδευτικοί.

Πρόγραμμα:

Τετάρτη 05/3

Αναχώρηση από Σύρο για Πειραιά στις 16:00 με Blue Star.

Άφιξη στον Πειραιά στις 20:00. Παραλαβή από το πούλμαν.

Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση. (Σύμφωνα με τη Πρόταση1)

Πέμπτη 06/3

Πρωινό στο ξενοδοχείο

Πρωινή αναχώρηση με το πούλμαν για Θεσσαλονίκη στις 08.30, με στάση για φαγητό. (Σύμφωνα με τη Πρόταση1)

Άφιξη, τακτοποίηση και γεύμα στο ξενοδοχείο της Θεσσαλονίκης.

Παρασκευή 07/3

Επίσκεψη με πούλμαν στο Κολλέγιο Θεσσαλονίκης ΔΕΛΑΣΑΛ (Ρετζίκι).

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ

Σήμερα 22-01-2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09.00 πμ στο γραφείο της Διευθύντριας του Βαμβακάρειου Γυμνασίου, συγκεντρώθηκαν ύστερα από πρόσκληση της, οι παρακάτω με σκοπό την επιλογή πρακτορείου που θα αναλάβει την εκπαιδευτική εκδρομή της Β τάξης του Γυμνασίου στο Ναύπλιο για το Σχ. Έτος 2025.

1. Γαβριήλ Μελομένη, Διευθύντρια ΠΕ05
2. Γιαννάκου Σταυρούλα, ΠΕ 02, Εκπαιδευτικός
3. Ψαρρά Αθηνά ΠΕ02, Εκπαιδευτικός
4. Χατζηκωνσταντής Κων/νος, ΠΕ 04.01 , Εκπαιδευτικός
5. Φωσκόλου Πολυτίμη, Μέλος του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων
6. . Ρούσσου Μαριάννα - Ταρίκουα , 5μελές Συμβούλιο τάξης
7. Μπισκετζής Πέτρος - Σάββας, 5μελές Συμβούλιο τάξης
8. Μαραγκός Γεώργιος, 5μελές Συμβούλιο τάξης
9. Φρέρης Γιώργος, 5μελές Συμβούλιο τάξης

Η επιτροπή έλαβε τις κάτωθι προσφορές:

Από την επιτροπή απορρίπτεται προσφορά η οποία, λαμβάνεται ανοιχτή. Το σχολείο λαμβάνει τον κωδικό ανοίγματος παρουσία της επιτροπής.

1. LOKRIS Travel με τιμή 495,00 ευρώ
2. Zorpidis Travel services με επιλογή τιμών από 465-485 ευρώ
3. Travel project με τιμή 473 ευρώ
4. Mattheostour με τιμή 379 ευρώ
5. ZEPPELIN Tours & rent με εύρος τιμών από 340 ευρώ έως 400 ευρώ

Η Διευθύντρια ενημέρωσε την επιτροπή για το ενδιαφέρον και τις προσφορές πρακτορείων για την εκπαιδευτική εκδρομή του σχολείου, όπως έχει προγραμματιστεί . Η παραπάνω επιτροπή αφού μελέτησε διεξοδικά τις προσφορές των πρακτορείων και αφού έλαβε υπόψη της την ασφάλεια , το συμφέρον των μαθητών- τριών του σχολείου και την αξιοπιστία των πρακτορείων αποφάσισε ομόφωνα να αναθέσει την εκπαιδευτική εκδρομή του σχολείου στο τουριστικό πρακτορείο **Zorpidis Travel Services, η προσφορά του οποίου θεωρήθηκε η πιο πλήρης και συμφέρουσα.**

Η Δ/ΝΤΡΙΑ

ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ ΓΑΒΡΙΗΛ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

ΟΙ ΣΥΝΟΔΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ

Σταυρούλα Γιαννάκου

Κώστας Χατζηκωνσταντής

Αθηνά Ψαρρά

Φωσκόλου Πολυτίμη

Φωσκόλου Πολυτίμη

ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ

ΤΟ 5ΜΕΛΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΤΑΞΗΣ

Μαριάννα Ρούσσου	Ρούσσου
Γεώργιος Φέρης	Γιώργος Φέρης
Γεώργιος Μαργαρίτης	Μαργαρίτης
Πέτρος Μπισκετζής	Μπισκετζής